



Septiembre 2013

ACTA DEL CONSEJO TERRITORIAL DE PARTICIPACIÓN DEL DISTRITO MÁLAGA ESTE

En el día de hoy, 19 de septiembre, se reúnen los miembros del Consejo Territorial del Distrito de esta Junta Municipal, siendo las 19:30 horas en segunda convocatoria, en el Salón de Actos del Centro de Servicios Sociales de la Junta Municipal del Distrito, sito en la Plaza Dánvila y Collado s/n, bajo el siguiente Orden del Día:

1. Lectura y aprobación, si procede, del acta anterior.
2. Información del Distrito
3. Información de las Comisiones de Trabajo.
4. Trámite de urgencia.
5. Ruegos y Preguntas

Asisten:

Asisten:

La Presidenta: Doña Carmen Casero Navarro

La Sra. Directora del Distrito: Doña Almudena Ramos Ribot.

Vocales:

Grupo Popular:

D. Enrique Ramos Ribot
Doña Carmen Ribot Álvarez

Grupo Socialista:

Doña Francisca Montiel
D. Mariano Ruíz Araujo

Grupo Izquierda Unida:

D. Modesto Pelayo Amat

D. Manuel Benavides Bueno, A.V. El Rebalaje
Doña Inmaculada de la Torre Molina, A.V. Gálica, La Pelusa
Doña Remedios Sánchez García, A.V. Gálica, La Pelusa
D. Manuel Vázquez Llorca, A.V. Gibralfaro.
Doña Laura Fuentes, A.V. Jarazmín.
Doña Mercedes Pérez, A.V. El Palo.
D. Adolfo García Gálvez, A.V. Pedregalejo
D. Fernando Gutiérrez Vallejo, Asoc. Malagueña de Familias de Rehabilitados y Marginados
D. Enrique Sierra, Asoc. Mayores Mar Abierto
D. José Enrique M. de la Ossa, A.V. Rebalarte
Doña Remedios Torres, A.V. Rebalarte
D. Antonio Delgado Romero, Federación AA.VV. Unidad
D. Antonio Cestella, Vecino
D. Fco M. Gallardo, Vecino
D. Santiago Cabanillas López, Vecino
D. R. Sánchez, Vecino.

Asiste también la Secretaria, P.D. del Titular del Órgano de Apoyo a la Junta de Gobierno Local E.F., que suscribe, Asunción García-Agulló Orduña.

1º Punto.- Lectura y aprobación, si procede, del acta anterior.

Por unanimidad de los presentes queda aprobada el acta de la sesión anterior



2º Punto.- Información del Distrito.

Doña Almudena Ramos Ribot informa sobre los siguientes puntos:

Punto 1º.- Información de las Temas Culturales y Deportivos.

EVENTO	FECHA	LUGAR
IV CAMPEONATO DE ANDALUCIA DE TENIS DE PLAYA	Días: 13, 14 y 15 de septiembre de 2013, de 9 h a 21 h. Aplazado por lluvias	Paseo Marítimo de El Pedregal (desde Astilleros Nereo hasta el restaurante "Esquina 70
ONG Karit Solidarios por la paz MUSICAL EL DILUVIO QUE VIENE Realizado por el grupo de teatro del colegio San Estanislao.	Día 20 de septiembre 20:00 h	Salón de Actos de SEK
ESPECTÁCULO BENÉFICO SOLIDARIO "SOLO POR HOY" Asociación Área	Día: 21 de septiembre de 2013, a partir 20:00	Auditorio Playa Virginia
Teatro del Lazy en colaboración con AMFREMAR"RISAS POR ALIMENTOS	Día: 28 de septiembre de 2013, a 21:00	Auditorio Playa Virginia
47º CONCURSO DE ALBAÑILERÍA Peña El Palustre	Día: 29 de septiembre de 2013, de 9:00 a 18:00	Plaza del Padre Ciganda
XI FERIA DE GANADO DE JARAZMIN Asociación de amigos del caballo El Cerro Colorao	Días: 4, 5 y 6 de octubre de 2013	Recinto Ferial de la Barriada Jarazmin.
Procesión Virgen del Rosario del Palo	Día 4 de octubre 18:00 Iglesia Angustias	Calles del Palo

Punto 2º.- Información Áreas Municipales

- **COMIENZA EL PLAZO DE INSCRIPCIÓN DE TALLERES PERTENECIENTES A LA JUNTA MUNICIPAL DE DISTRITO MÁLAGA ESTE.** Plazo de presentación de solicitudes de 12 al 21 de septiembre de 10 a 13 horas. El 1 de octubre se publica la lista en el tablon de anuncios y comienza el curso el 7 de octubre. Leer listado

- **AREA DE MEDIO AMBIENTE, AREA DE PARQUES Y JARDINES.**
Zonas verdes[Error! Vínculo no válido.](#)

✓ **Arbolado**
[Error! Vínculo no válido.](#)

Actuaciones a realizadas:

- Actuaciones en Calle Sierra de Grazalema en fuente Fernandez Canivell y Fuente Berrocal en próximas semanas:
- Reposición en Peñon del cuervo de vallas de madera y bancos
- Repaso perímetro de camino de los canadienses

- **AREA DE JUVENTUD.**

✓ **CURSOS DE IDIOMAS EN LOS DISTRITOS SEGUNDA FASE**
Curso de Aleman fecha 10 de septiembre al 14 de noviembre www.juventud.malaga.eu

- **AREA DE CULTURA. :**



✓ **EL AYUNTAMIENTO CONCEDE LA MEDALLA DE LA CIUDAD DE MÁLAGA AL PINTOR DÁMASO RUANO.**

El artista también será nombrado Hijo Adoptivo de la Ciudad de Málaga por su compromiso con la capital malacitana. Todo en reconocimiento al amor y cercanía que el mismo profesa por la capital malacitana en sus obras, además de su compromiso como vecino de uno de los barrios más castizos como es El Palo.

✓ **CINE EN TU ZONA (CINEFORUM EN TU DISTRITO) CSS Dánvila y Collado a las 19:00 horas**

- 22 octubre GRUPO 7 de Alberto Rodriguez
- 19 noviembre CARMINA O REVIENTA de Paco León
- 28 enero ARGO de Ben Affleck
- 18 febrero EL LADO BUENO DE LAS COSAS David O. Russel
- 18 de marzo DE ÓXIDO Y HUESO Jacques Audiard

• **AREA DE SERVICIOS OPERATIVOS, PLAYAS Y REGIMEN INTERIOR.**

El Ayuntamiento inicia los trabajos de conservación y limpieza de arroyos. Se ha adjudicado los trabajos con un presupuesto de 60.000 euros. Limpieza de los arroyos, que se acomete usando un informe redactado por Protección Civil.

El Ayuntamiento ya ha puesto en conocimiento de la Delegación de Medio Ambiente de la Junta de Andalucía las incidencias que son competencia de la Agencia de Medio Ambiente y Agua, tales como el desbroce y la retirada de árboles, vegetación y material natural arrastrado por las corrientes, sin obtener respuesta alguna por el momento. El plan de actuación se realiza de acuerdo con las competencias municipales residuos sólidos y los embovedados de la ciudad. Leer listado. Plan Anual de ríos y arroyos

• **AREA DE MOVILIDAD.**

- **Reordenación temporal del tráfico a partir del jueves. Corte en la calle escritor Jimenez Guzman acceso y salida a la Ronda este con motivo del inicio de las obras de estabilización de un talud y el plan de mejora acceso y seguridad vial.** Se procederá al corte del tráfico de la salida Ronda este cerrado de calderón durante 7 meses previstos para a la ejecución de las obras.

- **PRINCIPALES ACTUACIONES EN EL DISTRITO**

- o **Fernandez Shaw**- Señalización completa de un tramo con los cruces con C/ Portugal y C/ Alonso Carbonell.
- o **Camino de la Desviación**- Regulación de los cruces con C/ Unidad y C/ Arcángeles, con la instalación de nuevos pasos de peatones.
- o **Barriada "Echeverría del Palo"**- Se ha ejecutado la señalización completa de toda la barriada
- o **Flamenco**- Repintado completo de tramo de calle con instalación de isleta de nuevos materiales.

- **Listado de relación general de actuaciones actuaciones.** Informe seis últimos meses del año.

Punto 3º.- Información de GMU:

- **Suscrito el acta de Cesión al Ayuntamiento de Málaga tramos urbanos de la Red Estatal de Carreteras.** Han pasado a titularidad municipal 35 kilómetros de tramos estatales, convirtiéndose en una calle de ciudad, facilitando la autonomía municipal. La firma tuvo lugar el pasado 6 de Agosto. Leer tramos

- **Departamento de Arquitectura y Conservación GMU, Modificaciones propuestas ordenanzas ITE.** La Ordenanza municipal de la ITE está completando el trámite de modificación. La entrada en vigor será a mediados de noviembre.

Esta campaña afecta a los edificios comprendidos entre 1957 a 1962 (la antigüedad de los edificios, así como otras informaciones de interés se podrán consultar en la página web de urbanismo). Son alrededor de 2.600 los edificios incluidos y unos 12.000 propietarios.

Se van a enviar cartas informativas a propietarios y comunidades. En los casos de comunidades se enviará a los presidentes de la comunidad/administrador.



El número total de cartas es de 8.300 y la fecha de envío la última semana de septiembre. Previamente al envío se trasladará a los Distritos, Omac , 010 y calidad

Departamento de Planeamiento y Gestión urbanística:

- o Exp: Estudio de Detalle PP42-12
Situación: Fray Luis de Granada nº6
Asunto: Traslado de Acuerdo de aprobación
- o Exp: Plan especial P-1
Situación: Financiera y Minera
Asunto: Traslado de Acuerdo de aprobación definitiva
- o Exp: Avance de Identificación y Delimitación Asentamientos SNU-PP22/12
Situación: SNU
Asunto: Traslado de Acuerdo de aprobación definitiva del Avance de Planeamiento

Relación de actuaciones en curso y previstas. PLAN DE CONSERVACIÓN.

Punto 4º.- Información de las Actuaciones en el Distrito

- Finalizada la rehabilitación de **Los Marengos** en Playa Virginia.
- Informe de satisfacción de los usuarios de **Talleres de Mayores** del Distrito Este
- **Ordenes de trabajo GECOR**
- **Microactuaciones del ODC del Distrito:**
 - Obras de acondicionamiento para la instalación de semáforo de calle salvador Allende con Julio Gomez y rampa en calle Emerencia. Finalizado.
 - Finalizado paso de peatones de Calle Mar.
 - En breves días comienzo de obras en
 - Calle Lingüista Manuel seco, pasos de peatones para la reordenación del tráfico.
 - Calle Asiria, acerado
 - Calle Palmeras del Limonar.
 - Calle Alonso Quijano, acerado
 - Finalizados trabajos:
 - Avd caballerizas, reparación barandilla
 - colegio platero, barandilla entrada infantil
 - Calle Calvario, sustitución barandilla
 - Aljofaina reparación barandilla
 - Fuente leganitos, sustitución barandilla
 - Reparación barandilla la mosca
- **Actuaciones en curso de los Colegios Públicos** de la Junta Municipal de Distrito Málaga Este. La Partida presupuestaria del distrito de este año 2013 corresponde a la ODC con importe de 20.000 euros
 - o **C.P. JORGE GUILLÉN**
 - Sustitución de tubería de saneamiento general del colegio.
 - Recricido de bordillos laterales pertenecientes al arenero de la zona infantil de juego.
 - Actuaciones en jardineras de la planta segunda, debido a las filtraciones y grietas en muros colindantes. Reparación.
 - Mantenimiento general operativos.

Actuaciones Pendientes Educación de Junta de Andalucía:

-Actuación de sustitución de cubierta fibrocemento en zona gimnasio por materiales adecuados a la Normativa Vigente. En Diciembre de 2011, el departamento de Arquitectura y Conservación de la Gerencia Municipal de Urbanismo determinó la clausura del gimnasio. Delegación sustituyó falso techo de la cubierta, quedando pendiente la sustitución completa la misma para la adecuación a Normativas. En la actualidad la zona está en uso, pendiente de la intervención de Delegación.



Ayuntamiento de Málaga

Junta Municipal de Distrito 2 _ Málaga Este

- o C.P. GUTIÉRREZ MATA
 - Sustitución de rejilla de entrada vehículos, arreglo del foso.
 - Pintura aulas.
 - Arreglo de zona infantil.
 - Colocación alumbrado en almacén exterior.
 - Hormigonado de la canalización de la fuente de la cerda.
 - Mantenimiento general operativos.
- o C.P. MIGUEL HERNÁNDEZ
 - Refuerzo de vallado exterior del colegio.
 - Pintura general.
 - Mantenimiento general operativos.
- o C.P. LA CAÑADA
 - Pintura de la entrada al colegio y despachos de administración.
 - Mantenimiento general operativos.

Actuación Pendiente C.A.:

- Salida de Emergencia de patio exterior (escaleras)

- o C.P. VALLE INCLÁN
 - Pintura biblioteca del centro.
 - Reposición de hormigonado en zona patio infantil.
 - Reparación puerta entrada vehículos.
 - Colocación de alumbrado en patio de acceso al centro.
 - Mantenimiento general operativos
- o C.P. AUXILIADORA
 - Pintura general.
 - Mantenimiento general operativos.

- o C.P. LA BIZNAGA
 - Pintura aulas.
 - Sustitución de tramos de vallado de pista deportiva.
 - Mantenimiento general operativos.

Actuaciones Pendientes C.A:

- Sustitución de puertas de aulas.
- Sustitución ventanas

- o C.P. PARQUE CLAVERO
 - Reparación de muro interior zona patio infantil
 - Rampa de acceso de minusválidos a zona patio infantil.
 - Reparación puerta acceso entrada al centro.
 - Mantenimiento general operativos.

Punto nº 5.- Información del Área de Tráfico.

Propuestas al Consejo

- Petición de vecina de la calle Olivo y petición de repintado de la señal calle para evitar aparcamiento indebido en dicha calle . Se traslada la petición al Area correspondiente

Propuestas al Consejo consultado con vecinos:

- Tras petición y propuesta de vecinos residentes en tramo Fernandez Shaw y calle Pintor Sanchez Cotan, y la aprobación del Área de Movilidad del Ayuntamiento se ha procedido a reordenar la circulación en un solo sentido y habilitando zona de aparcamiento.

Punto nº 6º.- Información de otras Propuestas al Consejo.

- Información de medidas de moderación de la velocidad y pacificación del tráfico en calle La Era, tramo con Arrigo Boito y C/ Sierra de Grazalema, solicitada por D.Miguel Sanchez Carrion de Central Ciudadana. Informe tráfico.



- Solicitada por D. Miguel Sanchez Carrion de Central Ciudadana el repintado paso de peatones de C/ La Era junto aparcamiento de Pinos del Limonar se comunicó al distrito el repintado por parte del Área de movilidad
- Información de actividades realizadas en el Auditorio Playa Virginia a petición D. Francisca Montiel, Grupo Municipal PSOE), de Junio referente a los años 2011-2012-2013. Leer Informe
- Información de actividades realizadas en el Auditorio Playa Virginia a petición D. Mariano Ruiz , Grupo municipal PSOE ,en el consejo distrito 19

3º Punto.- Información de las Comisiones de Trabajo.

No hay comentarios sobre este punto.

4º Punto.- Trámite de urgencia.

No hay temas que tratar en este punto.

5º Punto.- Ruegos y Preguntas.

1. D. Manuel Benavides, A.V. Rebalaje.

Se queja de la falta de limpieza de las playas durante el verano, de que en el mar había continuamente nata y, sobre todo, de que las peticiones que se hacen en este Consejo no sirven para nada, el cableado sigue igual, el Peñón del Cuervo está en un estado lamentable, etc..
Lo único que se ha conseguido de lo solicitado es el aparcamiento de detrás del cementerio, pero no se proyectan nuevas zonas deportivas, no ponen los pasos de cebra solicitados, etc.

2. D. Antonio Delgado, Federación Unidad

Está de acuerdo en que por mucho que se repitan las peticiones no se solucionan, entre ellas:

- Malos olores en los contenedores de basura en el Paseo Marítimo de Pedregalejo durante el verano.
- Cableado aéreo en calles Pepote y Menita. Conocen la propuesta de Endesa de grapar el cableado aéreo en las fachadas y que los propietarios se oponen, pero piensa que las empresas responsables del cableado ganan bastante dinero como para proponer una mejor solución que grapar los cables en las casas de los vecinos y que en todo caso el ayuntamiento ha de liderar la solución.
- ACB. Recuerda las condiciones del convenio del Ayuntamiento con la ACB cuando le cedió 9.000 m2 de suelo público durante 45 años. El centro deportivo va a abrirse el 1 de octubre y aún no se conoce en qué se va a emplear el canon aprobado de 30.000 euros/año. Que de momento no hay bonificaciones en los precios para diferentes colectivos como parados, jubilados, discapacitados, etc.
- Denuncia que no ha recibido varias actas de las Comisiones del Distrito durante las últimas dos convocatorias.
- Insiste en que se repitan peticiones a las que no se les da solución, como son las fuentes de agua potable en los paseos marítimos, poner el nombre al Paseo Marítimo de Generación del 27, Escultura Emilio Prados, etc..

RESPUESTA. La Generación del 27 no está pendiente, se va a proceder inmediatamente, igual que la escultura de Emilio Prados. Se han acordado los extractos de textos de poetas de la Generación del 27 con la A.V. El Palo para trasladarlos a mosaicos que ya están en el Distrito. Ha habido algunos problemas con el escultor y el Área de Cultura propondrá dos o tres nuevos autores. A veces surgen problemas que hay que ir solventando sobre la marcha y que pueden retrasar algo las actuaciones.

- **Cableado y limpieza:** Tendremos una reunión próximamente con Medio Ambiente y Urbanismo para tratar de remediar estos temas.
- **Actas Comisiones:** todas las actas están redactadas y en el Distrito a disposición de los interesados. La Secretaria informa que envió las actas que estaban en su poder en el momento de la convocatoria, y que por otra parte no hay obligación de mandarlas cada mes.



- **ACB:** el próximo 24 de septiembre celebrará una reunión con responsables de ACB para ver el tema de tarifas y bonificaciones a diferentes colectivos y que en todo caso cumplirá el contrato firmado entre Ayuntamiento y ACB.

2. **Doña Mercedes Pérez, A.V. El Palo.**

- Se alegra de conocer la próxima reunión con Concejales responsables de limpieza porque hay que mejorarla manifiestamente, sobre todo en una zona como El Palo que vive del turismo. Habrá que plantearse hacer campañas y todas las acciones posibles para conseguir mejorar la situación. El próximo sábado 21 de septiembre, coincidiendo con las Jornadas de Naciones Unidas, la A.V. El Palo ha propuesto limpiar el cauce del Arroyo Jaboneros, de 11 a 13:00 horas y aprovecha para invitar a participar a todos los vecinos.

3. **D. Adolfo García, A.V. Pedregalejo.**

- Pide que se expliquen muy bien los precios de la ACB y que de momento no hay bonificaciones, lo que a su juicio podría suponer una estafa.
- Ya que el tranvía no ha podido instalarse en la ACB como se acordó en un Consejo de la anterior Corporación, pregunta que dónde se va a instalar finalmente.
- Piensa que la carga y descarga en arroyo de Los Pilones es un desastre y estamos ante las lluvias de otoño; hay que quitar la baranda que da a la desembocadura, también está aprobado.
- Felicita al Ayuntamiento por lo realizado en los Baños del Carmen, pero ahora sucede que son los coches los que están ocupando la acera.

4. **D. Manuel Miranda, vecino**

- Se presenta como ingeniero de camino y critica el proyecto de los Baños del Carmen porque se van a talar los árboles que allí hay. Pide a la Concejala que luche por ellos.

RESPUESTA: La Concejala le responde que al criticar todos los proyectos anteriores, entiende que está defendiendo una tercera y nueva opción para los Baños del Carmen.

5. **Doña Inmaculada de la Torre, A.V. La Pelusa**

- Pregunta por la titularidad de la Carretera de Ollás (se le responde que a la Junta de Andalucía). Pide poner luz a la vez que se haga el paso de peatones.
- Todavía no hay noticia sobre los cables aéreos. Hay postes que soportan cables de diferentes empresas y eso está prohibido. Hay problemas de injerencias. Se pregunta que si Endesa recibe subvenciones por qué no da solución a estos problemas
- Ante las próximas lluvias se muestra preocupada porque el arroyo Gálica no se ha limpiado.
- Pide realizar una pequeña baranda en c/ Sawa Martínez, existe peligro para los niños.
- Reorganizar el tráfico en c/ Algarrobo.
- Local para Verdiales.

RESPUESTA: La baranda de Sawa Martínez se empezará en pocos días y el local para los verdiales ya está hablado con Servicios Sociales y se les dejará uno en Practicante Fernández Alcolea. Del problema del cableado aéreo ya ha respondido antes que están pendientes de una reunión con Urbanismo para intentar encontrar una solución al problema.

6. **D. Mariano Ruiz, PSOE.**

- Se muestra preocupado porque también constata que los temas que se tratan en estos Consejos son recurrentes y no se les da solución.
- También le ha preocupado la falta de actas de las Comisiones y sobre todo al enterarse de que alguna Comisión no se ha celebrado.
- Piensa que hay déficit de servicios básicos sobre todo en limpieza, ruido, insectos, etc.
- Denuncia pintadas salvajes en fachadas y pide más vigilancia para impedirlo.
- Que en las Cuatro Esquina hay varios postes que obstaculizan el paso a los viandantes.
- Pregunta si se facturó a los concesionarios de Los Baños del Carmen los trabajos realizados con carácter subsidiario por el Ayuntamiento.
- Hace un cálculo económico sobre las posibles ganancias de ACB.
- Piensa que el tranvía es patrimonio del Distrito Este

RESPUESTA:

- El tranvía se encuentra en las cocheras de la EMT rehabilitado por la Asociación TRANSBUS formada por jubilados de la empresa.
- Vamos a mantener, como hemos dicho antes, una reunión con los responsables de la limpieza y os avisaremos cuando se celebre.



- Comisiones de Trabajo: cuando constituimos el Consejo aprobamos un calendario de trabajo para Comisiones y Consejos. Siempre podemos mejorar y estamos abiertos a vuestras propuestas. Las Comisiones debería funcionar mejor, pero a veces se ha tenido que suspender alguna porque los vecinos no han acudido a la hora y día convenidos. Las Comisiones no se convocan cada mes, se cumple con el calendario aprobado.
- El acuerdo de la ACB con el Ayuntamiento es claro y se va a cumplir según convenio. La Concejala Doña Francisca Montiel expresa su preocupación por no conocer los precios bonificados de los diferentes servicios a tan pocas fechas de su inauguración.

7. D. José Enrique M. de la Ossa, A.V. Rebalarte

- No ha recibido respuesta a las preguntas que hizo en el anterior Consejo.
- Explica que a su juicio la suciedad en las playas de La Araña es porque la mitad del dinero de la depuradora del Peñón del Cuervo se ha ido para la del Guadalhorce.
- Insiste en conocer si las Playas de El Dedo están fuera o dentro de la Ley de Costas.
- Dice que la Concejala miente a los vecinos, ya que la nueva Ley de Costas lo que propone son concesiones a 75 años y que no es motivo para tomar champaña en las playas.

RESPUESTA: La Presidenta le explica que, dado que insiste en decirle que miente, ha tomado la decisión de responder a sus preguntas por escrito. Que las preguntas que realizó en el anterior Consejo se enviaron a la Dirección General de Costas, administración competente, que será la que responda. Y que con las que plantea hoy actuará de la misma forma.

8. D. Manuel Vázquez Llorca, A.V. Gibralfaro

- Entrega su intervención a la Secretaria para su inclusión en el acta. Queda adjuntada al final.
- Se comentan diferentes temas referentes a la sesión anterior y la Presidenta dice que el acta recoge, en rasgos generales, lo que ella dijo.
- Respecto a la Fuente Berrocal la Presidenta comenta que a la última reunión de la Entidad de Conservación asistieron la Directora de Distrito y otros técnicos de GMU para cerrar definitivamente el acuerdo con la fuente: Ayuntamiento repara y vecinos mantienen. Con la Fundación Berrocal se han mantenido reuniones pero todavía no se ha llegado al acuerdo definitivo. El Ayuntamiento cuenta con un presupuesto de 40.000 € y le parece mejor opción trasladar la fuente y hacer un ajardinamiento más sencillo para que a la Entidad de Conservación le sea más fácil y económico mantenerlo.

9. Doña Ana Vigar.

- Que también ella repite peticiones en este Consejo, pero que hoy también celebra que hayan empezado las obras de acceso a la autoría. Otros temas son:
- Retomar el tema del aparcamiento en c/ Olmos.
- Saneamiento de Cerrado de Calderón
- Recogida de broza: muestra una fotografía en la que se ve que los servicios municipales solo recogen la broza que está en aceras y deja allí la que está igualmente preparada pero dentro del parterre.
- Que ha enviado al Distrito varios e-mails con fotos de pequeños problemas: rebacheo en c/ Flamenco 57, y desnivel en cruce de c/ Olmo con c/ Arce.
- Pide el teléfono de medio ambiente para desratización en c/ Flamenco.

10. Doña Francisca Montiel (Concejala PSOE)

- Pregunta por reordenación en c/ Rodeo.
- Pide mejoras para el Mercado de El Palo. Ya lo pidieron en Vía Pública, se trata de la ventilación y refrigeración, tema de desagües y filtraciones en el techo y no se aprobó allí porque, según informaron, todas esas peticiones se estaban ya haciendo y ahora quiere saber si han empezado las obras.
- Además de la preocupación ya expresada por la limpieza de arroyos ante próximas lluvias con lo que coincide ¿se están limpiando también las alcantarillas?

RESPUESTA: La c/ Rodeo se va a acometer próximamente.

Siendo las 21:50 horas, y sin más asuntos que tratar, la Sra. Presidenta dio por finalizada la sesión del Consejo Territorial.

La Presidenta,

Fdo: Carmen Casero Navarro.

La Secretaria,

Fdo: Asunción García Agulló Orduña

PLENO JUNTA DISTRITO DOS.- FECHA 19 SEPTIEMBRE 2013.-
INTERVENCION ASOCIACION VECINOS GIBRALFARO
(Termino social LIMONAR, MIRAMAR, BELLAVISTA Y MAYORAZGO)

Da su conformidad al acta anterior, pero con petición de matizaciones respecto a ciertos puntos de la misma que, para mayor operatividad si le parece bien a la Sra. Concejala, planteara en su turno de palabras.

1.- La Sra. presidente dice en su punto 4, Colinas El Limonar. El 16 Mayo se acordó en Junta compensación, el arreglo del arroyo Mayorazgo, y que lo referido al arroyo Boito ya esta iniciado, quedando todavía 1,6 millones de euros en obras pendientes.

No llegamos a entender esta cuestión, si esto, se refiere o esta relacionado con la todavía pendiente reestructuración, de la autovía al Limonar hacia el termino del barrio Los Almendrales, para salir por el Seminario, vial iniciado en su día, paralizado en la actualidad que de no terminarse ya, quedara inutilizado por la maleza, escombreras, etc.

Preguntamos: se refiere lo comentado al vial pendiente de terminar para desviar trafico del Limonar o:

se refiere a limpiar y ordenar los cauces de los arroyos Toquero y Limonar que son los que se desbordan a su paso por el Paseo Limonar, Miramar y Avda. del Mayorazgo que verdaderamente es lo que preocupa a todo el Valle del Limonar.

En cuanto al arroyo Boito desconocemos su existencia, salvo que sea una torrentera o algo así...

2.- Respecto a las respuestas que se da a la A.V. Gibralfaro respecto a su intervención, seria de agradecer se matizara a que punto se refiere por cuanto nos perdemos.

Así tenemos que la primera contestación de respuesta dice... "El compromiso municipal en la reunión con los vecinos fue que se harían las obras cuando se pudiera, no se dio ni fecha ni presupuesto, ni el Ayuntamiento se comprometió a hacerlas inmediatamente."

Preguntamos a que obras se refieren y esta pregunta como todas, se hace con el máximo respeto por cuanto a los vecinos les gusta a efectos históricos conocer lo escrito y su posterior resultado.

Respecto suponemos, acerado al término de la segunda parte de la calle República Argentina, inexistente por oposición vecinal, disconforme con ello. Solicitamos a esta Concejala visita al lugar para aclarar lo que allí hay y lo que se podría o no hacerse.

Respecto a micro actuaciones en Las Cuevas y en Torre San Telmo, debe ser un error mecanográfico o de otra asociación.

Fuente Berrocal.- Solicitamos matización concreta, del compromiso municipal que se recoge en la contestación, de si se refiere a la parte ajardinada con inclusión de la escalinata que existía hace años y una obra del artista Berrocal, o solo la parte ajardinada o solo a la parte, "artística".

Respecto al dossier enviado por los Servicios Operativos Municipales a la Junta de Andalucía, sobre los trabajos que corresponden al Ayuntamiento, tema nuestros arroyos, copia que solicito esta Asociación para su conocimiento, preguntamos si podemos pasar ya a recogerlo por las dependencias del distrito, dado el tiempo transcurrido desde que se hizo la petición.

Respecto a los ruegos y preguntas que hicimos en el pleno del pasado 23 de Mayo, informar de que siguen pendientes los asuntos expuestos en los plenos del 20 Septiembre y 22 Noviembre del 2012 como así mismo, los expuestos en los plenos del 17 Enero y 14 Marzo del año actual.

2.- En relación a los problemas expuestos en el pleno 23 Mayo pasado, informar de nuevo, que lo que vio la Sra. Concejala y Sra. Directora con el Sr. Director de Parques y Jardines, en su visita a nuestro barrio el 25 Febrero pasado, decirle que uno de los dos grandes eucaliptus junto al Centro Cultural José M. Gutiérrez, se esta secando y el otro sigue sin ser podado. Así mismo, del mal estado de las calles que inspecciono, especialmente Palmeras del Limonar, relativo a: acerado, bordillos, arquetas, relleno de alcorques, etc., que dificultan el tránsito especialmente de mayores y domestico.

Parques y Jardines, debiera girar nueva visita y reponer las especies plantadas en su día y que se secaron, por aquello de la garantía correspondiente.

3.- Si bien hemos visto ciertas actuaciones en la Glorieta Ganivet y zona de la Fuente Berrocal, agradeceríamos tal como hemos indicado anteriormente, una información detallada sobre este tema a ver si podemos darlo por finiquitado, recordando nuestra solicitud de disponer del contrato de obra que aparece en el expediente aportado por la Gerencia de Urbanismo en la reunión que se sostuvo con ella en esa Junta, fecha 10.4.13, denominado expediente Entidad Urbanística Pinos del Limonar, ect.

4.- Recordarle que no hemos recibido por parte de este Distrito, copia de los escritos que la misma remitió a la Consejería de Medio Ambiente de la Junta de Andalucía, respecto a la situación de los arroyos Toquero y Limonar, que siguen en estado deplorable y de riesgo para el barrio en general en caso de lluvias torrenciales.

Dejar constancia nuevamente, la preocupación no solo de esta Asociación, si no de todo el vecindario del Valle del Limonar al respecto y que en ocasiones, se han pronunciado a través de los medios informativos. Por ello y a efectos de acreditar responsabilidades en caso de desgracias futuras por la cuestión pendiente desde las inundaciones del año 1989, solicitamos a esta Concejala se dirija nuevamente a la Consejería de Medio Ambiente en el caso de que no hubiera obtenido contestación a su escrito, reiterando la situación y solución al estado de los arroyos Toquero y Limonar. — *ELIMINAR PIVOTA en CAUCE, IMPEDIMIENTOS PASO EXISTENTE*

5.- Recordarle nuevamente a esta Junta, nuestra longeva aspiración, de que por parte municipal o de la Consejería de Medio Ambiente de la Junta de Andalucía, dote de pasos elevados a las calles Ramos Carrión y San Vicente en su intersección con el cauce de los arroyos Toquero y Limonar.

6.- Informar nuevamente, que el armatoste instalado por la Cia. Gas Natural en el Paseo Salvador Rueda, esquina Paseo Sancha, de la cual esa Junta tiene conocimiento desde el pasado 14 Marzo, sigue impactando con su color.

7.- Como nueva petición, solicitar a esta Concejala, remita a las entidades, Palacio Monte Miramar en calle Monte Miramar s/n, Limonar 40 en calle Paseo Limonar 41 y Colegio Arquitectos en calle Palmeras del Limonar, 2, atento escrito, recordándoles simplemente, la prohibición según las disposiciones vigentes al respecto, SI LO HACEN, de actos musicales en sus eventos sociales: bodas, reuniones, congresos, etc., en lugares no adecuados para ello (zonas ajardinadas al aire libre) y especialmente de noche.

Así mismo, el uso de lanzamiento de cohetes o tracas ya no por el ruido que puedan alterar la convivencia social, si no por el peligro de riesgo de incendio en la zona.